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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE 
CAMPOS 

Aos vinte e seis dias do mês de 1unho de dois mil e vinte e qudtro. -is nove horas e trinta 
minutos (Horano de Brasília) na sala de numero duzentos e s~te do bloco H do Instituto 
de C1ênc1as da Sociedade e Desenvolvimento Regional. localizado à Rua José do 
Patrocínio, 59/71, Centro, Campos dos Goytacazes, Rio de June1ro, aconteceu a quarta Ç 
Reunião Ordinária de 2024 do Departamento de Geografia de Campos Compareceram 
os seguintes membros que assinaram a lista de presença. parte integrante desta ata os 
docentes Adriana Filgue1ra Leite, Claudio Henrique Rei . Ed11rnlson Antonio Mola, 
Eduardo Manuel Rosa Bulhões, Elis de AraúJO Miranda, Elzira Luc1a de Oliveira, Enka 
Vanessa Moreira Santos, Gustavo Henrique Naves Giv1s1ez Marco Antonlo Sampaio 
Malagoh, Mana Carla Barreto Santos Martins, Silvana Cr st1na da Silva e Tatiana 
Tramontani Ramos; e justificaram a ausência os docentes Dan1elle Pereira Cintra Gomes 
da Silva, Glauco Bruce Rodrigues. Leandro Bruno Santos. Leandro Cardoso ~ \. 
Pederne1ras, Marcelo Werner da Sllva, Maria do Socorro Bezerra de Lima, Regina Célia J 
Frigério, Ricardo Abrate Luigi Junior. Sandra Fernandes de Andrade e Thiago Pinto da 
Silva, e os técnicos administrativos Anadelson Martins V rtuoso e Rafael Velasco t '> 
Pessanha. A Professora Elzira Lúcia de Oltve1ra. Chefe do Dopartamento de Geografia 
de Campos, m1c1ou a reunião saudando os presentes e aprE::5entando a ordem do dia _.,/ 
Primeiro item: Indicação da Comissão Eleitoral para realizar o processo eleitoral para 
chefe e vice-chefe do GRC. A comissão será formada pelos docentes Gustavo Henrique 
Naves Giv1sie2 e Claud10 Henrique Reis. como titulares, e Ehs de Arauio Miranda, como \\ 

suplente, pelos técnicos administrativos Arylson Figueiredo, como titular, e Anadelson -J 
Martins Virtuoso. como suplente; e pelos discentes a serem indicados pela 
representação estudantil. Segundo Item: Solicitação de afastamento para Licença 

Capacitação do docente Eduardo Manuel Rosa Bulhões, no perlodo entre 23 de 

novembro a 22 de dezembro de 2024 para a realização de 1ntercãmb10 académico- ~-) 
científico no ICUNA- lnstilulo Conjunto Universidade de Ningbo-Univers1dade de Angers. ~ 
localizado na cidade de Nmgbo. China Continental. sob a supervisão do Prof. Dr. Sh1wel 

Shen. Aprovado. Terceiro Item: Registro do pedido do docente Marco Anlonio Sampaio l 
Malagoh para não mais lecionar a disciplina GRC00115 ·Ética, Ambiente e Sociedade· ~ 
ao Curso de Bacharelado em Ciências Económicas. Pedido reg1strado. Quarto Item: 
Solicilação de aprovação para o pedido de licença para capacitação do docente Marco 

Antonio Sampaio Malagoli para o perlodo de 02/09/2024 a 30/11 2024 cu1a pesquisa 
Intitulada ·A educação ambiental na licenciatura em Geografic1: l11n1tes e potências· sera~ 

orientada pelo Prof. Dr. Sandra Tanso (UNICAMP). Aprovado Sexto Item: Comunicado 1 

da intenção de salda para Licença de Capacitação (2025 1 ou 2025 2) da docente 

Silvana Cristina da Silva. Comunicação reg1strada Séti,no Item: Calendário de 



37 reposição da greve (ajuste 2024-1) e calendário 2024-2. A plenária reg1stra ciência da 
38 minuta do calendário. Oitavo Item: Ajuste do período de férias ao novo calendário. Foi 

39 solicitado aos professores que ajustem as férias assim que o calendário for publicado. 

40 Informes: Marco Antonio Sampaio Malagoli informa sobre o processo eleitoral para 

41 coordenador e vice-coordenador da graduação em Licenciatura em Geografia. A docent;~ -

42 Ells de Araújo Miranda informa o falecimento da Professora /\na Maria Daou da UFRJ~~ 

43 Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, a docente Elzira 

44 Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento e Presidente desta Reunião, deu por encerrada 

45 a Reunião Departamental às onze horas e dezoito minutos, e eu, Gustavo Henrique Naves 

46 G1v1s1ez, lavre, a presente Ata, que va, por mim assinada, juntamente com a Presidente 

47 da Reunião, Elzira Lúcia de Oliveira, e por todos os demais presentes 
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